大巴司机脱手玩手机15秒致追尾

司机截肢,4名乘客受伤

□见习记者 翟梦丽

本报讯 10月29日14时25分,G2高速公路嘉定段往市区方向,盛某驾驶载有29名中老年人的沪牌大巴追尾一沪牌卡车,造成大巴车5人受伤,其中,大客车驾驶员盛某右腿截肢,4名乘客皮外伤。记者从市公安交警部门获悉,

这起事故的起因竟是司机玩手机, 双手离开方向盘操作手机达15秒。

11月2日,市公安局交通警察总队联合上海市交通委对涉事企业进行了执法检查。经查,当天下午,上海启顺客运有限公司驾驶员盛某从14时0分起,始终处于单手驾驶车辆的状态;事发前72秒存在驾驶中浏览手机的行为;事发

前竟然双手离开方向盘操作手机达 15 秒,最终导致事故的发生。

同时,针对该企业未切实履行交通安全主体责任的违法行为,公安交警部门依据《上海市道路交通管理条例》,对上海启顺客运有限公司处以1万元罚款,对其法人舒某、安全负责人胡某均处以1000元的罚款处罚

外牌车限行新规首日,警方现场劝阻

□记者 夏天 通讯员 张梦凯

本报讯 昨起,外省市机动车 号牌限行新规实施。为避免尚未知 晓新规的外省市号牌车辆驾驶员误 上高架,杨浦警方安排警力对欲违 规上高架的驾驶员开展劝阻,告知 最新政策并引导其进人地面道路。

当日10时,杨浦公安分局交

警支队会同殷行派出所来到中环民 星路上匝道人口处开展执勤。过程 中,民警看到进入上匝道口车辆几 乎全是沪牌,但考虑到可能会有不 了解政策,或者不清楚状况的外牌 车辆误入高架道路,民警依然在工 作中留意外牌车辆。

10 时 17 分,殷行派出所民警 范家勇发现一辆外省市号牌车辆欲 进入中环,遂将其拦下,经询问,驾驶员果然不知道限行政策已经调整。然而,民警也发现部分外牌车辆从下匝道口驶出,直到离开高架被民警拦下,才知道自己已违法。交警支队民警倪嘉辉表示,在限行时间内违规进入高架是违反交通禁令标志的违法行为,依法将罚款200元,驾驶证记3分。

借"USDT币"协助转移赃款1500余万

8人因掩饰、隐瞒犯罪所得罪被提起公诉

记者 胡蝶飞

本报讯 今年 5 月底,警方在办理一起电信诈骗案时,揪出了这样几名"转账搬运工"——8 名小伙为赚"好处费",利用虚拟货币协助诈骗分子转移钱款,短短三四个月竟转移赃款 1500 余万元。

日前,虹口区人民检察院分别 以掩饰、隐瞒犯罪所得罪对被告人 曾某、陈某、祝某等8人提起公诉。

今年3月底,由于疫情影响在家待业的曾某正为房贷、车贷发愁,碰巧看到贴吧里祝某发布的一则招聘"转账搬运工"的赚钱信息,一时好奇便加了对方留下的微信。从祝某处曾某了解到,原来所谓"转账搬运"实际是利用虚拟货币交易帮助别人转移资金。曾某在祝某的指导下安装了某APP,并注册账户加入"工作群",开始了

"躺着赚钱"的"转账搬运"工作。 "工作群用每天发布任务,包

"工作群里每天发布任务,包括不同的 USDT 币(一种虚拟货币)收币地址和支付宝二维码。我每天做的就是先添加支付宝好友,然后去火币网(一虚拟货币交易平台)上用自己的钱购买指定数额的USDT 币,然后将 USDT 币转人指定收币地址,对方会把购买USDT 币的钱加上好处费一起转到我的支付宝上,这是一次完整的交易。"曾某交代,"每转 10000 块钱会给我 50 块钱好处费。"经转 10000 块钱会给我 50 块钱好处费。"经转 10000 块银合给我 50 块钱好处费。"经转面,今年 3 月至 6 月间,曾某实际帮助他人转移资金人民币 740 余万元,从中非法获利人民币 3 万余元。

而几乎同一时间,同样家中待业的陈某也加入了这个"工作群", 发现"来钱很快"后,陈某又叫上 了自己的老乡朱某和刘某,三人凑 了一笔购买 USDT 币的启动资金, 开始分工合作进行"转账搬运", 得到的好处费再由三个人一起平分。经审查,今年3月至6月间, 陈某、朱某、刘某实际帮助他人转 移资金人民币130余万元,从中非 法获利人民币1万余元。

案发后,曾某、陈某、朱某、 刘某迅速被抓捕归案,顺蔓摸瓜, 民警又抓获祝某、任某等 4 人。经 审查,今年 4 月至今,祝某、任某 等 4 人使用同样的方式实际帮助他 人转移资金人民币 678 万余元,从 中获利 3 万余元。

虹口检察院审查后认为,曾 某、陈某、祝某等8人明知所转移 钱款是犯罪所得仍予以转移,其行 为均已触犯《中华人民共和国刑 法》第三百一十二条第一款,应当 以掩饰、隐瞒犯罪所得罪追究其刑 事责任。

10岁男娃失踪?原来是玩累了睡在超市仓库

□见习记者 翟梦丽 通讯员 张嘉煜

本报讯 "我的孩子昨天下午 出去玩,到现在还没回来。"市民 王女士急匆匆地来派出所报警称自 己的孩子失踪了,经民警连夜查 找,却发现孩子竟在超市里,算是 惊一场。这究竟是怎么回事?

10月18日0时许,松江公安分局洞泾派出所接报警称:一10岁小孩前一天下午出去玩后至今未归。接报后,民警迅速调阅孩子出走地附近的公共视频,同时加大街面的巡逻力量,按照孩子的体貌特征进行连夜寻找。6个小时后,在辖区

一超市内找到了孩子。经了解,小男孩前一天晚上在超市内玩耍,进入了超市的仓库,在货架后排玩累了后想倚着货架打个盹,没成想醒来后已是第二天凌晨,超市已关门。由于没有通讯工具无法联系到家里人,便在超市内吃吃喝喝玩了一晚,直到早上超市开门才被发现。

开豪车深夜驾车"甩尾、漂移"

因扰乱公共场所秩序被拘留

□见习记者 翟梦丽

本报讯 10月29日23时30分许,普陀公安分局接群众报警,反映桃浦西路环镇南路附近有人在驾车时故意实施甩尾、漂移等动作,产生的噪音影响周边居民休息。

10月30日,警方根据周边公共视频迅速锁定2辆涉事车辆及驾驶员。经查,周某(男,35岁)与石某某(男,21岁)于当晚分别驾驶新近购买的跑车(车內均置有临时号牌,其中石某某车辆临牌已过期)至桃浦西路环镇南路口时,无视路面交

通信号灯及标识标线,故意驾驶车辆做出甩尾、漂移等动作。其间,幸 未引发道路交通事故。

目前,周某、石某某已因扰乱公共场所秩序被普陀警方依法处以行政拘留 5 日。同时,周某因驾驶机动车逆向行驶的违法行为被处以罚款 200 元,记 3 分;石某某因实施机动车通行有灯控路口时,不按所需行进方向驶入导向车道及上道路行驶的机动车未悬挂机动车号牌(临牌过期)的两项违法行为被处以罚款 300 元,记 14 分,并暂扣机动车。



第三届中国国际进口博览会 即将召开,青浦消防坚持以高标 准落实各项消防安保举措。消防 指战员们每日不间断开展周边道 路巡逻、火灾隐患排查,确保进博会顺利进行。图为消防队员在对场馆周边进行巡逻 记者 汪昊 通讯员 赵友民 摄影报道



昨日,黄浦区在世博博物馆举行纪念习近平总书记授旗训词两周年暨 2020 年"119"消防宣传月主题活动。图为电动车燃烧实

验,实验通过对充电过程中的安全问题模拟,让现场群众感受了电动车火灾的危害

记者 王湧 夏天 摄影报道

工商银行提升窗口服务能级全力服务第三届进口博览会

第三届中国国际进口博览会已进入倒计时,中国工商银行服务进博会的各项工作正全面加快推进中。在借鉴前两届进口博览会的服务经验的基础上,工行上海分行积极开展准备工作,力争以最佳面貌迎接进博会,展示工行上海分行独特风采,为进博,为长三角一体化高质量发展贡献力量。

作为整体工作的重要组成部分,工行 上海分行将依托辖内467家网点,为国内 外客户提供优质的线下金融服务。同时, 工行上海分行也在进博会周边区域和重要 商圈指定了50家服务"进博"核心网点,进行挂牌服务,通过专属柜台、绿色通道、专业外汇业务、多语种服务以及小币种兑换等措施,为全球参展者提供金融服务支持保障,网点将专门增设进博服务窗口,在柜面、海报栏等位置布置进博宣传物料,悬挂和放置"服务进博核心网点"及"服务进博专柜"标识牌,重点打造网点进博服务特色,突出进博服务氛围。

依据近两年进博会服务工作经验,考虑 到境外客户对于货币兑换的需求,工行上海 分行各网点针对外汇相关业务开展专题培 训,夯实员工业务基本功,提升业务处理的质量与效率。同时,为确保进博会期间的外汇兑换,工行上海分行各网点也加强了外币识别能力人员以及外币现钞配备,为外籍人士外币兑换服务做好准备,充分满足来自全球客户的货币兑换需要。为发挥小语种人才优势,工行上海分行各网点还专门配备了包括英语、德语、日语等多语言方面的人才,确保在11月5日至10日进博会召开期间,做好涉外服务和引导工作。

当前,新冠肺炎疫情防控工作仍是工作中的重点。进博会期间,工行上海分行各网

点将始终把安全维稳工作放在首位,一方面做好内部员工管理,时刻关注员工健康异常情况,另一方面,切实贯彻疫情防控要求,严格落实网点人员出入管理、体温测量、消毒等工作,确保人人紧绷防疫意识、人人执行防疫要求,为进博会的安全召开保驾护航。

秋风起,战鼓擂。第三届进博会已进人 倒计时,工行上海分行将以饱满的热情,昂 扬的斗志,全面做好冲刺阶段的各项准备工 作,力争服务好客户,服务好进博会,践行 大行责任,彰显服务品牌。